

## ERRATUM 勘误

Page 32: In the 8th line from the bottom, “advantates” should be “advantages”.

第32页：倒数第8行，**advantates**应为**advantages**。

Page 131: Correct answers to questions 9, 19 and 21-26 should be:

第131页：9、19、21-26题的正确答案如下：

**9** B

**19** TRUE

**21** NOT GIVEN

**22** TRUE

**23** FALSE

**24** C

**25** A

**26** E